Au fil de l’année…
Pour faire le point de ce qui a été fait,  classique ou moins classique et d’imaginer la poursuite de la saison, histoire de rajouter de l’eau au moulin.
La fin de saison 2008
Le CLM de Bondoufle semble clôturer la saison, pourtant la saison continue avec dans un premier temps les gentlemen : les équipes engagées ont très appréciées cet exercice de style particulier, à réfléchir pour 2009.

Elle se poursuit essentiellement ensuite par des compétitions de cap :

20km de Paris (12/10)

Semi de Reins (12/10)

Marathon des Yvelines et de Toulouse (26/10)
Semi de Boulogne (16/11) 
Marathon de La Rochelle (30/11)

Mais il y a aussi pour la 2ième année consécutive un Draveillois,  qui participe au téléthon ; une équipe s’est presque montée l’an dernier, il est temps d’y participer. En découvrant le récit d’Arnaud on ne peut être que séduit. 
Et elle se termine par les traditionnelles virées en VTT : la Millacoise, la Transmontgeronnaise et la Polaire.
Le début de saison 2009

Elle est d’abord aquatique avec les interclubs de natation 24/12 et les meetings de Corbeil 24/01 et d’Anne Pinon,7/03
C’est la période aussi où les rapides limiers s’exercent au Bike and Run de Ste Geneviève des Bois 01/02
A Draveil on a aussi de l’imagination, alors on peut faire nature avec la sortie du dimanche 15/03 dans la Forêt de fontainebleau et son parcours des 25 bosses, très appréciée par chacun des participants ; ou plus organisé avec l’Ecotrail de Paris du 14/03 que vous raconte David Anglister.

Des irréductibles se lancent le 29/03 dans le difficile duathlon longue distance de Gourin, à faire selon les protagonistes.

Le 4/04 Eric Poignat teste pour nous l’Aquathlon de Corbeil, il se qualifie pour la finale A, super séance de qualité qu’il nous recommande de faire.
Le 5/04 Cécile Métier et Benoît Carroué participent au marathon de Paris.
Le stage dans les Landes du 11 au 18/04 organisé par Jean-Claude : 6 jours avec près de 700km de vélo – 40 km de cap et 8km de natation.

En guise de préparation, certains participent à des cyclosportives ou cyclotouriste avec 

La Coulinaise le 04/04
La Mennecy-Montargis-Mennecy 200 km mais aussi des formats plus courts 80 et 140km le 25/04 

La velostar 165 km 1500m de dénivelé le 1/05
La saison 2009
Avec le sprint d’Etampes 3/05 (Eric Poignat, Stéphane Jacquet et les autres…..) les choses deviennent sérieuses, elles le seront aussi, peu après, pour le traditionnel championnat du monde CD de Draveil à Pont-Audemer 17/05, c’est aussi la tradition d’y emmener les rookies. 
http://www.ville-pont-audemer.fr/event/event.php?year=2009&num=50
On passe à un format plus long avec l’Ironman de Lanzarote le 23/05 et on suivra aussi nos camarades à l’Ironman à Nice le 28/06 sans oublier notre représentant à l’Embrun man 2009 du 15/08 avec Benoît Carroué.
Vers mi juin, Didier Vaudou nous organise une petite escapade touristique à la découverte de l’Ardèche du 17 au 20 juin – 3 jours 600 km de vélo et on ne compte pas les cols (
Evidement il n’est question de citer toutes les compétitions des uns et des autres, je vous invite à vous rendre sur le site de Benoît Fredureau http://draveiltri.compet.free.fr et à le compléter. 
Cela permet de se tenir au courant, d’en parler, de s’organiser et de nous fédérer.
Bonne fin de préparation à tous.
