Duathlon du Val d’Aran . Fos, le 22 Juillet 2007.

Pour la 3ème année consécutive, mon objectif longue distance est le Duathlon du Val d’Aran. Certains diront qu’il manque la natation, mais moi ça me convient !

Cette course qui se déroule au cœur des Pyrénées est tout simplement magnifique. L’ambiance y est familiale et sympathique.

Cette année c’est aussi notre 1er été avec Victorin ; C’est donc l’occasion de lui faire découvrir les Pyrénées, que son papy aimait tant, et aussi le camping !

Arrivés le vendredi au camping de Fos, Victorin assiste au montage de la tente avec attention. Après une 1ère nuit sous un gros orage, le matin est frais sous la toile. Victorin a passé une bonne nuit, bercé par le tonnerre et les éclairs.

La journée de samedi se passe sous la pluie, mais les organisateurs nous assurent que demain il fera beau. Une éclaircie nous permet quand même de rouler une heure avec Michel après le briefing et le retrait des dossards. Puis c’est l’heure de la Pasta party, des derniers préparatifs et…bonne nuit les petits !

Dimanche matin. Le temps semble être au beau fixe, la forme aussi !

Installation dans le parc avec Michel. Dominique semble être en retard !

Il arrivera à temps pour la fermeture du parc à vélos.

L’heure du départ approche. Un bisou à Flo, un câlin à Victorin et nous voilà partis !!!

La 1ère CAP nous échauffe bien. 9 bornes et 400M de dénivelé pour monter à Melles et redescendre sur Fos (35’49). Dominique est déjà devant et il le restera.

La transition est rapide et après 6km de faux plat descendant vers St Béat, on attaque le col de Menté (9km). La première ascension se passe bien, je vois Flo de temps en temps sur le bords de la route. Victorin, lui, se repose. Et oui la montagne c’est fatigant. La partie vallonnée du parcours est agréable, il fait beau et pas trop chaud. La 2ème montée du Menté est plus longue (12km) et le soleil se fait plus chaud. Là des spectateurs en camping cars se sont installés. En attendant le Tour de France qui grimpera demain, ils nous encouragent et il y a même de la musique qui nous booste un peu. Un peu avant le sommet je suis étonné de voir Michel qui prend des photos !!! Premier abandon pour lui sur cette course, c’est pas grave il sera mieux en 2008 pour le championnat de France !

Deux spectateurs particuliers m’attendent en haut. Et oui, Victorin est réveillé et applaudit tous les concurrents…quel fair-play !!!

Puis c’est le retour sur Fos, on pose le vélo (3h37) et c’est partit pour 16km de CAP. 

Dur dur…

Le passage le long du canal est toujours aussi éprouvant sous le soleil et le bois toujours aussi casse-pattes ! Un tour, j’ai l’impression de me traîner, puis le 2ème passe avec une seule idée en tête…

Je sors du bois, puis le moment tant attendu arrive. Victorin me tend les bras et nous passons la ligne d’arrivée ensemble. Mon bonheur est immense, je savoure cet instant alors que Victorin ne comprend pas trop ce qui se passe. Le speaker m’annonce comme le 100ème arrivant. Un compte rond et 10’ de gagnées sur le chrono de l’an dernier. 5h32. 

Voilà, c’est fini pour cette année, vivement 2008 !!! 

